
Proslava 20letnice Jugoslavije ¥ Maribora 
V Maribor! 

Prihodnjo nedeljo pojdite v Maribor! Posebno 
vabimo vse okoličane Maribora, da pridete v kar 
največjem številu! Maribor bo imel toliko gostov 
iz vse Slovenije, da je prav, ako jih Mariborčani 
in okoličani dostojno pozdravijo! 

Sobota, 13. avgusta 
Zvečer ob osmih bo baklada v mestu. Vsi, ki 

bodo zvečer že v mes(tu, se naj udeležijo baklade. 
Zbirališča za organizacije so določena. Pridružite 
se skupini v Strossmajerjevi ulici med Koroščevo 
in Kamniško. Ob devetih zvečer bodo kresovi na 
meji. 

Nedelja, 14. avgusta 
Dohod v Maribor 

Vsi, ki se vozite s svojimi vozovi ali s kolesi,' 
pridite vsaj do pol osmih v Maribor, ker bo po

zneje v mestu promet ustavljen zaradi sprevoda. 
Kolesarji ne gredo s kolesi v sprevod, prav pa je, 
ako imajo kolesa okrašena. Kolesa shranite, da se 
boste prosto gibali. 

Pojdite na zbirališča! 
Od poi csinih do pol devetih bo zbiranje udele

žencev sprevoda. Majstrovi borci se zberejo v 
Tomšičevem ulici na južni strani, to je od glav

nega kolodvora naprej. Gasilci v Ciril Metodovi 
ulici, župani in občinski odborniki pred okrajnim" 
načelstvom do Majstrove ulice, slovenski fantje 
in dekliški krožki v Aškerčevi ulici, narodne no

še v Prešernovi ulici, kmečke skupine v Koro

ščevi ulici. Kmetska .konjenica na koncu Koro

v"eve ulice pri Ljudskem vrtu. 
Pridite pravočasno ha zbirališče, ker sicer ovi

rate sprevod! Taborjani in udeleženci, ki se ne 
bedo udeležili sprevoda, se naj razvrstijo takole: 
Taborjani iz Slovenskih goric in Preknmrja naj 
gredo na drugo stran Drave in se naj postavijo 
isa obeh straneh Frankcpanove ulice v drevoredu. 
TTdeleženci iz Dravske doline pa na isti cesti od 
Jezdarske ulice do trga kralja Petra. Taborjani 
iz krajev železnice od Zidanega mosta do Mari

bora pa na Glavnem trgu. Taborjani s Kranjske

ga in drugod na Aleksandrovi cesti. Lahko pa 
seveda greste že tudi naprej na taborišče, kjer 
bo mogoče razen na prostoru, ki je pripravljen 
za sprevod, že prej dobiti mesto. Vhod na tabo

rišče bo za sprevod pri glavnem vhodu v vojaš

nico, za ostale udeležence pa bo poseben vhod 
kakih 100 m proti jugu. Pokorite se rediteljem, 
ker je samo tako mogoče vzdrževati red! 

Kmečka skupina na proslavi 
Nal napis: >.Slovenec, tvoja zemlja je zdrava«, 

bo postavljen na Koroščevi cesti pri gozdarski 
šoli. Od tu se po Koroščevi cesti v smeri proti 
Kamilici razvrsti sledeči sprevod: Za napisom 
skupina absolventov z znaki. V ta namen naj 
vsi člani ZAKš pridejo polnoštevilno v Maribor, 
kjer se naj brez nadaljnjega postavijo takoj za 
napisom .Za to skupino pride voz: Fantje na vasi. 
Sledi napis »Fomlad« s skupino na štirih vozo

vih, potem »Poletje« prav tako s štirimi vozovi, 
»Jesen« s petimi vozovi in »Zima« s šestimi vo

zovi. Zaključek skupin tvorijo prleški svatje na 
osmih vozovih. Za svati se naj v šesterostopih 
razporede vsi ostali kmečki ljudje, kot člani KZ 
z znaki in drugi. Konec tvorijo kmečki konjeniki. 

Ko bo kmečki sprevod po gornjem redu ure

jen, bomo krenili s svojim glavnim napisom ob 
parku po CirilMctodovi ulici »v Tomšičevo ulico, 
iz te na Aleksandrovo cesto in naprej. Pred vo

jašnico kralja Petra I. na vogalu Frankopanove 
in Pohorske ulice krenejo vsi vozovi v Pohorsko 

ulico ter se postavijo v stranske ulice, ki so ob

senčene. Vozniki morajo voditi "konje za uzdo. 
Naš sprevod bodo urejevali reditelji, člani okrož

ja ZAKS Maribor. 
Po taboru imajo vsi absolventje in tudi drugi 

udeleženci kmečke skupine skupno kosilo pri 
Gambrinu, na vrtu. 

Med peto in šesto popoldne pa imamo prt vo

jašnici kralja Petra I. prleško gostuvanje, na ka

tero ste vabljeni vsi kmečki ljudje. Videli bomo, 
kakšno sneho nam bodo Prleki pripeljali. 

Spored slavnostnega sprevoda 
Ob pol devetih začne sprevod Na zbirališče pri

dejo in se uvrstijo v sprevod sledeče skupine in 
organizacije po sledečem vrstnem redu: 

1. Jezdec v narodni noši z veliko državno za

stavo v spremstvu dveh jezdecev v narodni noši. 
2. Fanfara narodnih noš na konjih. 3. Dobrovolj

ci, Majstrovi borci, Legija koroških borcev, Legi

ja prekmurskih borcev. 4. Pevci z zastavami 
pevskih društev. S. Vojska. 6. Sokolska fanfara, 
sokolska konjenica, sokolski prapori, sokolske 
čete. 7. Gasilci po župah z zastavami. 8. župani 
in občinski odborniki. 9. Javni nameščenci. 10. 
Fantovski odseki in dekliški krožki z zastavami. 
11. Društvene zastave, ki niso drugače razpore

jene. 12. Narodne noše. 13. Splošne alegorične 
skupine. 14. Obrtniškotrgovskoindustrijska sku

pina z alegoričnimi slikami. 15. Delavska sku

pina z alegoričnimi slikami. 16. Kmečke alego

rične skupine, člani kmečkih društev in organi

zacij, Kmečka zveza, Zveča, kmečkih fantov in 
deklet in drugi. 17. Kmečki konjeniki. 

Naročene godbe bodo razporejene po navodilih 
glavnega reditelja, osale godbe bodo mogle iti s 
svojimi skupinami le, če bodo prilike dopuščale, 
sicer se pa morajo podvreči navodilom glavnega 
reditelja. 

Taborjani in vsi oni, ki nameravajo priti v 
sprevod, se morejo udeležiti sprevoda le v nave

denih skupinah, posamezna društva ali organi

zacije kakor tudi skupine iz posameznih krajev, 
občin ali župnij ne bodo mogle biti uvrščene v 
celoti v sprevod, razen če bodo njihovi člani pri

šli v gori navedene skupine. 
V sprevodu se ne smejo nositi nikakršni na

pisi, ki jih ni odobril mariborski pripravljalni 
odbor, tudi ne napisi raznih društev ali krajev. 
V sprevodu se dalje razen oblastveno dovoljenih 
društvenih in državnih zastav ne smejo nositi 
nikakršne zastave ali trakovi. Ako bi alegorič

ne skupine potrebovale kakšne druge zastave, 
jih mora odobriti mariborski pripravljalni odbor. 

Ker je prireditev splošno državna, sodelujejo 
vse organizacije v sprevodu. Prepričani smo, da 
se bodo vsi udeleženci zavedali, da manifestiramo 
za kralja in državo in da zato ne bo niti enega, 
ki bi katerega koli soudeleženca žalil. Med spre

vodom tisti, ki ste v sprevodu, pa tudi tisti, ki 
ste ob strani, glasno pozdravljajte udeležence! 

Potek tabora 
Ob 10.45 tiha ■*. maša, ki jo be daroval pre

vzvišeni g. knezoškof dr. Tomažič. Med sv. mašo 
kratek cerkveni nagovor. Pri sv. maši ljudsko 
petje. Po sv. maši zahvalna pesem. 

Tabor ob 11.30 otvori mestni župan dr. Aloj

zij Juvan. Ipavčeva župa zapoje Adamičevo »Mo

litev«. Pozdrav kralju in kraljevskemu domu (dr. 
Juvan). Državna himna. Pozdrav knezu namest

nika Pavlu in kraljevima namestnikoma (dr. Ju

van). Pozdravi predsedniku vlade dr. Sto.jadinor 
viču, dr. Spahu, častnemu predsednikn dr. Ko

rošcu, častnemu odboru in drugim odličnikom 
(dr. Juvan). Govor častnega predsednika dr. An



tona Korošca, Pozdravni nagovor dobrovoljcev 
(Viktor G.ičar). Pozdravni nagovor Majstrovib 
in drugih borcev (dr. Dolar). Pozdravni nagovor 
zastopnika Kmetijske zbornice (Martin Steblov

nik). Pozdravni nagovor zastopnika TOI zbornice 
(Jelačin). Pozdravni nagovor Delavske zbornice 
(Petejan). Pozdravni nagovor zastopnika sloven

skega razumništva (prof. dr. Sušnik). Ipavčeva 
župa in vsi navzoči zapojo »Hej Slovani!« Raz

hod po taboru se izvrši po navodilih rediteljev. 
Popoldanski program: Ob 15 igranje godb, 

ob 16 petje »Pevske zveze« in drugih • zborov, 
ab 17 prleška gostija in drugi narodni običaji, 
ob 18 žrebanje spominskih nagradnih dobitkov, 
ob 20 velik ognjemet. 

Prehrana 
Prinesite si hrano s seboj, kar je najbolj si

gurno; piti se bo že dobilo. Dobila se bo tudi 
hrana; cene so strogo določene in vsako izrab

ljanje izključeno. 

Potrdila o udeležbi tabora 
Potrdila o udeležbi na taboru potrebujejo vsi, 

ki se poslužujejo četrtinske vožnje. Ti morajo do

biti v Mariboru najprej potrdilo na knjižico in 
na železniško legitimacijo, da so bili na taboru, 
nato pa še pred odhodom na postaji žig mari

borske postaje na železniško legitimacijo. Ta 
potrdila si oskrbite najprej! žigosali bomo na 
Sledečih mestih: na obeh postajah, na Glavnem 
trgu, na Trgu svobode pri »Putniku«, na tabori

šču na več krajih, na Mariborskem tednu. 

Žrebanje dobitkov 
V vsaki knjižici imate poseben kupon, ki vam 

daje pravico do žrebanja za razne spominske do

bitke, ki so jih darovale posamezne tvrdke za 
udeležence tabora. Dobitki so zelo lepi in dra

goceni. Izpišite že doma svoje ime na kupon, 
katerega dajte na taborišču v pripravljene žare. 

Reševalna služba 
Za vsak primer kake slabosti ali nezgede je 

organizirana reševalna služIla, in sicer: na obeh 
toostajah, na Glavnem trgu, na Mariborskem 
tednu in na taborišču. V nujnem primeru kličite 
telefonsko številko 2224 ali 2336* 

»Pevska zveza« 
Popoldne nastopi »Pevska zveza«. Skupna vaja 

mešanih zborov »Pevske zveze« bo v nedeljo, 
14. avgusta, ob 7.45 na vrtu dijaškega semeni

šča, Koroščeva 12. Pridite vsi in točno! 

Prosvetna društva 
Zastave prosvetnih društev gredo na čelu na

rodnih noš. Zbirališče je Prešernova ulica. Dru

štva, ki so poslala svoje zastave na prosvetno 
razstavo, dobijo za sprevod svoje zastave v pi

sarni Prosvetne zveze, Aleksandrova 6. Oglasijo 
naj »e ondi v nedeljo od sedmih naprej. 

Vozite se s posebnimi vlaki! 
Da smo mogli omogočiti vsem udeležbo na ta

boru tako, da se pripeljejo zjutraj in odpeljejo 
zvečer, smo vpeljali celo vrsto posebnih vlakov, 
ki vozijo takole v Maribor: 

Iz Kamnika dne 13. avgusta ob 21.20, prihod 
v Ljubljano ob 22.40, prihod v Maribor 14. avgu
sta ob 1.45. — S tem vlakom potujejo iz Ljub
ljane tudi Dolenjci in Notranjci. 

Z Jesenic dne 13. avgusta ob 21.00, prihod v 
Ljubljano ob 23.00, prihod v Maribor 14. avgu
sta ob 1.55. 

Iz Trbovelj 14. avgusta ob 3.30, Iz Hrastnika 
M> 3.38; prihod v Maribor ob 5.36. 

Iz Celja 14. avgusta ob 4.30; prihod v Mari
bor ob 5.46. 

Iz Šoštanja 14. avgusta ob 3.40, Šmartno ob 
Paki 3.59, Polzela, Braslovče 4.08, Sv. Peter v 
Savinjski dolini 4.15, Žalec 4.23, Fetrovče 4.27, 
Celje 4.48; prihod v Maribor ob 6.20. 

Iz Zreč 14. avgusta ob 3.55, iz Slov. Konjic ob 
4.18. — Razen tega vozi še redni potniški vlak 
št. 8231, ki odhaja iz Slov. Konjic ob 4.58 in pri
haja v Poljčane ob 5.45. Iz Poljčan 14. avgusta 
ob 5.50, iz Slov. Bistrice ob 6.00; prihod v Ma
ribor ob 0.28. 

Iz Brežic 14. avgusta ob 3.40, VidemKrško 
3.50, Rajhenburg 3.56, Blanca. 4.03, Sevnica 4.12, 
Radeče 4.30, Rimske toplice 4.57, Laško 5.07, što
re 5.25, Sv. Jurij 5.32; prihod v Maribor ob 6.38. 

Iz Rogatca 14. avgusta ob 4.40, Rogaška Sla
tina 4.53, KostrivnicaPodplat 5.07, Mestinje 5.11, 
Šmarje pri Jelšah 5.27, št . Vid pri Grobelnem 
5.40, Grobelno 5.56, Ponikva 6.03; prihod v Ma
ribor ob 6.56. 

Iz Ljubljane 14. avgusta ob 3.30; prihod v Ma

ribor ob 6.46. 
Iz Ljubljane 14. avgusta ob 3.50; prihod v Ma

ribor oh 7.14. 
Iz Ptuja 14. avgusta ob 4.35, Hajdina 4.42, 

Sv. Lovrenc na Dravskem polju 4.53, Cirkovce 
4,58; prihod v Maribor 5.29. 

Iz Murske Sobote 14. avgusta ob 3.12, Beltinci 
3.24, Dokležovje 3.31, Veržej 3.38; prihod v Ma
ribor ob 6.04. 

Iz Gornje Radgone 14. avgusta ob 3.38, Slatina 
Radenci 3.48, HrastjeMota 3.56, Bučecovci 4.03, 
Križovci pri Ljutomeru 4.12, Ljutomer 4.32, že
rovinci 4.53, Ivankovci 5.03, Pavlovci 5.11, Fu
šonci 5.15, Ormož 5.25; prihod v Maribor 6.33. 

Iz čakovca 14. avgusta ob 5.10, Središče 5.26, 
Velika Nedelja 5.47, Osluševci 5.54, Moška nje' 
6.02; prihod v Maribor ob 7.05. 

Iz Prevalj 14. avgusta ob 4.30, GuštanjRavne 
4.36; prihod Maribor kor. kol. ob 6.08. 

Iz Velenja 14. avgusta 6b 3.55, Gornji Dolič 
4.25, Mislinja 4.33, Dovže 4.41, Slovenjgradec 

5.01, DravogradMeža 5.37; prihod v Maribor kor. 
kol. ob 6.51. 

Udeleženci s proge Trbonje do Ruš uporabijo 
redni potniški vlak št. 9011, ki odhaja iz Dravo
gradMeža ob 5.59 in prihaja v Maribor kor. kol. 
ob 7.22. 

Udeleženci s proge št . Ilj—Pesnica uporabijo 
redni potniški vlak št. 9611, ki odhaja iz Št. Uja 
ob 7.12 in prihaja v Maribor ob 7.38. 

Skupina koroških borcev potuje iz Ljubljane 
14. avgusta z vlakom št. 611, ki odhaja iz Ljub
ljane ob 0.35. 

Kupite si karte že prejšnji dan, da ne bo na» 
vala pred odhodom vlaka! 

Odhod posebnih vlakov iz Maribora 
Na domačih postajah boste izvedeli, kdaj pelje 

vaš vlak iz Maribora nazaj. Objavljeno bo pa to 
tudi v dnevnem časopisju in občinskim odborom. 
V Mariboru bo pred postajo vozni red zelo vidno 
nabit, povedali bomo tudi na taboru. 

Obnašanje 
Pri takih velikih prireditvah je treba tudi ne

kaj potrpeti! Pojdimo zato drug drugemu na ro

ko, bodimo obzirni do starejših in slabejših, ne 
prerivajmo se, bodimo trezni! Pazimo pa tudi na 
sebe, na svoji stvari, posebno na 6voje izkaznice, 
na karte ter na denar! 

Vsi znake — vsi šopke! 
Vsi udeleženci morajo imeti znake, sicer ne 

bodo prišli na taborišče. Tudi knjižico mora vsak 
imeti. Priporočamo pa tudi, da ima vsak udele

ženec šopek pripet! Praznik je, praznik veselja, 
da imamo Slovenci svojo lastno narodno državo! 


